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Mi, dolje potpisani potpredsjednici Vlada CG i Republike Hrvatske i ministri,  

Potvrđujući vitalno značenje poštivanja i zaštite ljudskih prava, uključujući prava 

LGBT osoba, složili smo se da je za poboljšanje, promicanje i zaštitu prava LGBT 

osoba potreban sveobuhvatni pristup, široka, snažna i transparentna suradnja država 

Jugoistočne Europe.  

Uvjereni da pojave homofobije i transfobije predstavljaju prijetnje demokratskim 

društvima, izražavamo zabrinutost stanjem ljudskih prava LGBT osoba širom Europe 

i u zemljama regije. LGBT osobe još uvijek su izložene različitim oblicima nasilja, 

diskriminacije i isključenosti na radnom mjestu, školi i društvu u cjelini. LGBT osobe 

trebaju imati ista prava kao i svi ostali pojedinci, a pravo slobode izražavanja, 

udruživanja, okupljanja, pravo na rad i pristup zdravstvenoj skrbi trebaju biti 

zajamčeni. U skladu s načelom univerzalnosti ljudskih prava ističemo kako kulturne, 

tradicionalne ili vjerske vrijednosti ne mogu biti opravdanje za ikakav oblik 

diskriminacije, uključujući diskriminaciju LGBT osoba.   

Svjesni da je uspostavljanje i očuvanje principa nediskriminacije, tolerancije i 

ravnopravnosti, garancija stabilnog demokratskog okruženja, u kojem su zajamčena 

prava svima bez obzira na razlike pozdravljamo održavanje sastanka neformalne 

mreža europskih vladinih predstavnika za LGBT u Kolašinu uz nazočnost posebnih 

gostiju (navesti imena) i predstavnika UN, OESS i Vijeće Europe  te ohrabrujemo 

njihov daljnji rad i aktivnosti usmjerene osiguranju punog uživanja ljudskih prava 

LGBT osoba. 

Potvrđujemo svoju usmjerenost za koordinaciju zajedničkih aktivnosti u promicanju i 

zaštiti prava LGBT osoba te podupiremo unapređenju izgradnje demokratskih 

standarda usvajanjem i primjenom najboljih međunarodnih i europskih praksi. 

Vjerujemo da je Europska unija, koja ima ključnu ulogu u području ljudskih prava, u 

jedinstvenom položaju poduprijeti zajedničke napore zemalja Jugoistočne Europe 

kako bi se u cijelosti omogućilo provedba načela nediskriminacije i ravnopravnosti 

temeljem seksualne orijentacije i rodnog identiteta.  U tom svjetlu pozdravljamo i 

zajedničku izjavu europskih ministara potpisanu u Haagu, 16. svibnja 2013. godine te 

ističemo naš zajednički interes da Republika Hrvatska kao članica Europske unije  

razmjenjuje iskustva preuzimanja europskih stečevina s drugim državama regije.  



Pozdravljamo napore zemalja regije da razviju nacionalne politike, akcijske planove, 

inicijative i kampanje, i osiguraju adekvatno financiranje aktivnosti usmjerenih 

postizanju napretka u ostvarivanju ravnopravnosti LGBT osoba. Spremni smo 

podržati proces koji vodi sveobuhvatnom pristupu politika na razini EU te i nadalje 

razmjenjivati naša iskustva s Europskom komisijom i drugim međunarodnim 

institucijama.  U tom kontekstu, Crna Gora kao država koja je započela te ostvaruje 

napredak u pregovaračkom procesu, spremna je također, doprinijeti afirmaciji ovih 

vrijednosti i ovog koncepta.  

Potvrđujući da su pripadnici LGBT populacije sastavni dio društva, posvećeni smo 

provedbi preporuka Odbora ministara Vijeća Europe o mjerama u borbi protiv 

diskriminacije na osnovu seksualne orijentacije ili rodnog identiteta.  

Promičemo načelo nediskriminacije i štitimo ljudsko dostojanstvo i pravo svake 

osobe, bez obzira na seksualnu orijentaciju, rodni identitet ili rodno izražavanje, da 

sudjeluje ravnopravno u svakom segmentu društvenog života, bez straha od nasilja, 

povreda ili diskriminacije. Ova prava su osnovni dio međunarodnog prava i ona su 

zaštićena međunarodnim instrumentima čiji su potpisnici i zemlje regije. 

U tom smislu posvećeni smo poduzimanju i intenziviranju aktivnosti kojima bi se 

politikom poštivanja ljudskih prava i sloboda borili protiv stereotipa i predrasuda 

spram LGBT osoba.  

Izražavamo našu posvećenost demokratskim i europskim vrijednostima, regionalnoj 

suradnji i dobrosusjedskim odnosima te pozivamo na sveobuhvatan pristup, koji se 

već pokazao učinkovitim u suzbijanju drugih oblika diskriminacije. 

Pozivamo vlade zemlja Jugoistočne Europe da potiču daljnju suradnju u borbi protiv 

diskriminacija LGBT osoba u stvaranju Europe bez homofobije i transfobije kako bi se 

LGBT osobe osjećale slobodne i ravnopravne. 
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